



В отделе по церковной благотворительности и социальному служению Ростовской епархии 15 ноября состоялось совещание. Рабочую встречу возглавил руководитель епархиального отдела, председатель Службы помощи «МИЛОСЕРДИЕ-на-Дону» (создана при социальном отделе епархии по благословению митрополита Ростовского и Новочеркасского Меркурия). Участие приняли сотрудники организации.

На совещании обсудили работу Центра гуманитарной помощи, в который с начала специальной военной операции поступило 13 862 обращения от беженцев, пребывающих в наш край. Также Служба регулярно оказывает помощь пострадавшим мирным жителям и людям, находящимся в зоне военного конфликта. В настоящее время в Центр ежедневно обращается более семидесяти человек, преимущественно женщины с детьми, беременные, одинокие пожилые люди. В случае необходимости, кроме стандартных гуманитарных наборов и одежды, просители получают детские коляски, раскладушки, средства реабилитации для инвалидов и другое.

Кроме того, вещи передаются в пункты временного размещения беженцев, а также направляются в Донбасс для мирного населения. Большую помощь в этой работе оказала компания «Гlorия Джинс», которая пожертвовала сто двадцать тонн новой одежды для малоимущих семей.

Следующий вопрос повестки касался служения сестер милосердия и волонтеров в окружном военном госпитале, паллиативном отделении городской больницы № 8 и доме-интернате № 2 для престарелых и инвалидов. В связи с тем, что в последнем разместили более ста эвакуированных жителей Херсонской области, нагрузка на

персонал учреждения сильно возросла. Епархиальные добровольцы по графику дежурят в доме-интернате, помогают ухаживать за подопечными, собирают и передают необходимое.

Также участники мероприятия обсудили реализацию грантовых проектов, работу церковного пункта временного размещения беженцев в Свято-Иверском женском монастыре, социального приюта для бездомных «Донская обитель «Вифлеем» при Покровском храме г. Ростова-на-Дону, Александрийского приюта для мам с детьми, оказавшихся в трудной жизненной ситуации и ряд других проектов.

Координатор добровольцев, Антон Машков, рассказал, что в работе Службы постоянно задействованы более ста человек, при этом ежедневно в Центре гуманитарной помощи епархии помогают около двадцати волонтеров.

Иерей Евгений Осяк поблагодарил сотрудников за работу, отметил, что при общении с просителями решение необходимо принимать сердцем.

Присоединяйтесь к делам милосердия можно, обратившись по бесплатному номеру телефона Службы 8-800-775-81-30.

{gallery}2022/11/16{/gallery}